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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 198 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del veintiuno (21) de 
diciembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2019 La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de 
Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum 
se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENISERAZOJAMY 
7) RENG lEO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZAJHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 197 del 20 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 197 del 20 de diciembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa, proponente Concejales firmantes, asunto: cambio de 

horario sesión plenaria extraordinaria del día 25 de diciembre a las 02:00 pm y  26 de 
diciembre a las 05:00 pm. Leída y puesta en consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios no hay ciudadanos inscritos, 
El presidente dice: ayer o tras antier en Cali se cayó un árbol y falleció un ciudadano de 
Cali por la caída de este árbol, aquí en Yumbo se está haciendo oídos sordos a las 
peticiones que hemos hecho desde el Concejo para que le den solución a esos postes que 
están prácticamente para caerse. el problema es que vayan a afectar la integridad física de 
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un ciudadano en nuestro municipio, quien lo paga, el municipio, por ahí vi una imágenes de 
gestión del riesgo y la verdad es que mandar una foto con una pelada mirando el poste eso 
no soluciona nada, lo que tienen es que exigir, por esa razón señora secretaria, oficie al 
señor alcalde para que el ordene a quien corresponda haga las gestiones pertinentes con 
el fin de que aparezcan dolientes para esos postes, porque Emcali dice que no son de 
ellos, otros dicen que no, pero si tienen unos cables pegados allí, puede ser de la televisión 
por cable o de lo que sea pero si no tienen dolientes entonces que con los obreros del 
municipio con lo que sea hagan demolición en el término de la distancia a esos postes para 
evitar que lamentarnos de aquí a mañana. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:35 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin e - e-ser citado para el día 22 de diciembre del 2019, a partir de las 
07:0 

CARLO 
Preside 

e 

GUI LERMINA BECERRA CAICEDO 
Se' retarla General 
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